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jméno:

1. Co je rozvaha?

2. Jak říkáme dni, ke kterému se rozvaha sestavuje?

3. Kdy sestavujeme konečnou a kdy závěrečnou rozvahu?

4. Na podkladě jakých údajů sestavujeme rozvahu?

5. Co z rozvahy zjišťujeme?

6. U následujících položek určete, zda se jedná o aktiva nebo pasiva. U aktiv určete, o jaký typ majetku se jedná, u pasiv určete, zda jsou vlastní nebo cizí.


položka
částka
A nebo P
upřesnění


budovy
18 500 000
……
………….

dlouhodobý úvěr
  1 460 000
……
………….

zboží
  1 700 000
……
………….

pohledávky
     600 000
……
………….

závazky u dodavatelů
  1 150 000
……
………….

dopravní prostředky
  2 800 000
……
………….

základní kapitál
23 210 000
……
………….

stroje
  1 900 000
……
………….

pokladna
       45 000
……
………….

krátkodobý úvěr
     680 000
……
………….

bankovní účet
     955 000
……
………….
7. Sestavte rozvahu k 31. 12. 2012.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


ŘEŠENÍ
jméno:

1. Co je rozvaha?

Rozvaha je přehled aktiv a pasiv v peněžním vyjádření k určitému dni
2. Jak říkáme dni, ke kterému se rozvaha sestavuje?

Rozvahový den
3. Kdy sestavujeme konečnou a kdy závěrečnou rozvahu?

Konečnou na konci účetního období.
Závěrečnou při ukončení činnosti firmy.
4. Na podkladě jakých údajů sestavujeme rozvahu?

Na podkladě provedené inventarizace.
5. Co z rozvahy zjišťujeme?

Stav a složení majetku podniku a jeho zdrojů krytí.
6. U následujících položek určete, zda se jedná o aktiva nebo pasiva. U aktiv určete, o jaký typ majetku se jedná, u pasiv určete, zda jsou vlastní nebo cizí.


položka
částka
A nebo P
upřesnění


budovy
18 500 000
A

DHM

dlouhodobý úvěr
  1 460 000
P

cizí

zboží
  1 700 000
A

OM-zásoby

pohledávky
     600 000
A

OM-pohled

závazky u dodavatelů
  1 150 000
P

cizí

dopravní prostředky
  2 800 000
A

DHM

základní kapitál
23 210 000
P

vlastní

stroje
  1 900 000
A

DHM

pokladna
       45 000
A

OM-pen.pr.

krátkodobý úvěr
     680 000
P

cizí

bankovní účet
     955 000
A

OM-pen.pr.
7.   Sestavte rozvahu k 31. 12. 2012.

	A
	rozvaha k 31.12.2012
	P

	budovy
	18 500 000
	základ. kapit.
	23 210 000

	doprav. prostř
	2 800 000
	dlouh. úvěr
	1 460 000

	stroje
	1 900 000
	krátk. úvěr
	680 000

	zboží
	1 700 000
	závazky dod.
	1 150 000

	pokladna
	45 000
	
	

	bankovní účet
	955 000
	
	

	pohledávky
	600 000
	
	

	
	26 500 000
	
	26 500 000

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Zdroje:

vlastní

